
 

 Додаток   

до Антикорупційної програми 

Центрального госпіталю МВС  

на 2020-2022 роки 

 

  

ЗАТВЕРДЖУЮ  

Начальник  

Центрального  госпіталю МВС  

   ____________Василь КОРОБКА  
___ січня 2021 р.  

 

ЗВІТ 

за результатами оцінки корупційних ризиків  

у діяльності Центрального госпіталю МВС   

з урахуванням виконання Антикорупційної програми  

Центрального госпіталю МВС на 2020-2022 роки у 2020 році. 

 

На виконання доручення  Міністра внутрішніх справ України  

до доповідної записки начальника Управління запобігання корупції МВС від 

26.11.2020 № 38269/18 «Про результати проведення наради-семінару з 

уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції системи МВС», 

розділу ІІІ пункту 2  Антикорупційної програми Центрального госпіталю МВС 

на 2020-2022 роки, наказу ЦГ МВС України від 04.01.2020 р. № 2  «Про 

проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Центрального госпіталю 

МВС» робочою групою, склад якої затверджено названим наказом ЦГ МВС, 

проведено оцінку корупційних ризиків у його діяльності.  

Робочою групою затверджено такий перелік функцій/процесів 

Центрального госпіталю МВС, для яких необхідно провести оцінку 

корупційних ризиків: 

серед загальних: управління фінансами; управління персоналом; 

серед спеціалізованих: надання медичних послуг.  

Робочою групою проведено аналіз ідентифікованих корупційних ризиків 

в діяльності Центрального госпіталю МВС при підготовці Антикорупційної 

програми Центрального госпіталю МВС на 2020-2022 роки, здійснено їх 

формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.  

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Центрального 

госпіталю МВС встановлено відсутність додаткових корупційних ризиків та 

підготовлено: 

опис ідентифікованих корупційних ризиків у його діяльності, чинники 

корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи 

правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1); 
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пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення рівня) виявлених 

корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та 

заходів щодо їх усунення (додаток 2). 

Враховуючи відсутність додаткових корупційних ризиків  

Антикорупційна програма Центрального госпіталю МВС на 2020-2022 роки 

внесення змін не потребує. 

 

 

Заступник начальника ЦГ МВС України, 

голова робочої групи з оцінки корупційних  

ризиків                                                                                 Ганна СНЄЖИНСЬКА  

 


